
Никола Селаковић: Апсолутно сам уверен у политичку вештину, знање и умеће Вучића
четвртак, 04 мај 2017 23:06

Функционер СНС Никола Селаковић каже да је апсолутно уверен у политичку вештину,
знање и умеће човека, који је добио поверење више од два милиона грађана.

  

  

Он је додао и да је Александар Вучић успео да буде на тај начин изабран за
председника Србије после 25 година, као и да ће наћи право решење и прави избор за
руководење Владом Србије.

  

Селаковић је то рекао за Телеграф на констатацију да се често у јавности помиње као
будући премијер.

  

Како је истакао, оно што је сигурно и што политицки опоненти не могу да оповргну, то је
да ће после Вучића, онај ко дође на место премијера, имати много тежи задатак.

  

"Александар Вучић је најспособњи српски премијер у протеклих неколико деценија. То је
показао својим радом, својом вредноћом, марљивошћу, упорношћу, али на првом месту
својим резултатима", рекао је Селаковић.

  

Он је додао да је Вучић много тога урадио за Србију, почев од фискалне стабилизације,
спречавања банкрота, до доласку у ову фазу када имамо уштеђених неколико десетина
милиона евра, које можемо да инвестирамо у развој.

 1 / 3



Никола Селаковић: Апсолутно сам уверен у политичку вештину, знање и умеће Вучића
четвртак, 04 мај 2017 23:06

  

"Свакако да је један од најважнијих резултата смањење незапослености са 26 на 13
одсто, да не причамо о километрима аутопутева, обнови инфраструктуре, јавних
установа и институција", рекао је Селаковић.

  

Према његовим речима, после таквог премијера, ко дође на то место, имаће задатак да
макар одржи такав ниво активности, који је Вучић постигао.

  

"То је много тешко. Оно што сам апсолутно сигуран је да ће Вучић наћи добро и паметно
решење. Не сме ослонац да буде на појединцу, већ на тиму. Влада мора да буде добро
уигран тим, који даје резултате и који држи такву динамику развоја Србије, какав је
постигнут у претходном периоду", истакао је Селаковић.

  

Он је подвукао да је важна ствар да Влада наставља да има председника државе, који
ће контролисати њен рад.

  

"Новоизабрани председник државе Александар Вучић ће свакако испуњавати ту своју
уставну и законску дужност, контролисаће рад Владе у границама својих законских
овлашћења и сваки будући председник Владе, који буде дошао после Вучића имаће у
њему контролора, што морате признати за неког ко није вредан неће бити олакшавајућа
околност, али ће за Србију то бити добро", указао је Селаковић.

  

На констатацију да га осим са функцијом премијера, повезују и са функцијом
градоначелника Београда Селаковић је рекао да о томе није размишљао.

  

"Било је доста приче о томе и пре него што је мој колега и пријатељ Синиша Мали
изабран за градоначелника 2014. године. Моје је мишљење да докле год је Синиша Мали
градоначелник Београда, ја ту тему нећу коментарисати из чисте пристојности",
закључио је Селаковић.

  

Он је одговарајући на питања у вези са тим да није саопштено да ли ће Вучић поднети
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оставку на место председника странке, због избора на место шефа државе, рекао да не
сумња да ће Вучић ту одлуку самостално донети и имати јако образложење за сваку
врсту одлуке коју донесе.

  

"Наравно, то мене не лишава могућности да имам свој став. А, мој став јесте да бих ја
искрено више волео да Александар Вучић остане на челу СНС, као њен председник, без
обзира што ће ускоро ступити на дужност председника Републике Србије", рекао је
Селаковић.

  

(Танјуг)
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